



信用卡封卡指的是你的信用卡由于风控等原因被银行冻结，无法进行消费、交易等活动。一般来说，信用卡被封，是因为银行认定该信用卡属于“高危信用卡”，那么哪些用卡行为可能导致银行这样判定呢？

1、通过不合规的中介交资料

不合规的中介，通常会拿你的资料进行不实包装以实现快速申请。而银行只要发现作假行为都会立即封卡。

2、刷卡地方单一

连续多日在同一台POS机上重复刷卡，甚至完成还款就一次刷掉，这类行为银行判定信用卡套现的标准之一。封顶的pos机尤其是银行风控的重点区域。

3、交易次数频繁

同一张卡在30分钟内在两个或两个以上终端上有交易，无论成功与否，包括查余额。

4、刷卡交易时间点不合逻辑

交易时间不是正常经营时间，比如在早上刷KTV，在晚上刷批发封顶等等，都是不合逻辑的。

5、整数单笔交易

10000,100050,9998,19999.50,20400,50500等单笔整数,会有套现嫌疑。

6、信用卡长期处于套空状态

还款日整数进去，短时间内整数出来，其他的时间没有刷卡记录和低于2笔以内的，是高风险的疑似套现行为。

7、逾期

这个不用多说，不管金额多少，你的逾期都可能会在征信上留下个人信用污点，多次逾期不仅仅会被列入银行的黑名单，更可能会被封卡。

8、盗刷保护

为了保护你的资金安全，如果银行检测出你的卡有盗刷风险很高，可能会采取冻结措施，当然你自己发现后也可以及时打电话冻结，以保障自己的资金安全。

那么，问题就来了，信用卡被封了之后如何解冻呢？

第一种方法：自动解封

这个方法主要针对的是申请封卡保护的情况，一旦风险解除，持卡人可以向发卡行申请信用卡解封，只需要通过客服电话向银行申请解封就可以了。

第二种方法：申请新卡

一般的银行解封其中一个简单的方法就是重新申请一张新卡，一定要是别的卡，这个是一种业内最多数银行常见的一种。

第三种方法：提供刷卡发票

打客服就说封卡了，客服会叫提供发票，把涉嫌套现的那笔小票开个正规发票和小票一起上交银行，传真到银行或者扫描到银行邮箱都可以。基本上当天就可以解封。至于正规发票在哪开，随便花点钱都可以开到，很多银行适合这种方法。

第四种方法：电话解封

打客服电话要求解封，但是只有几家银行会给你解封，前提是你的信用卡不是因为严重逾期造成的，像招商，完全可以电话解封，（需要两天核实）。

第五种方法：和客户MM理论

这就看你的口才了。比如银行说你在批发商户上出现过，这时你要反问客服消费的时候是不是要问商家是不是封顶类POS，还要问客服，你自己装修房子时如果可以刷卡的话你会付现金吗？即使在同一商户出现，就说难道买一次材料你能买全吗？这时他还会说建议你销卡，你就举出一些符合常理的理由来说服客服MM。

第六种方法：列举银行的罪行

其实银行有时候也是怕被投诉的，因为银行也经常向用户推销产品，所以被封卡之后可以利用银行的这个毛病揪着不放。你一定要很生气的跟客服MM说，银行无故总是给自己推销自己不需要的东西，给自己的生活带来了很大的困扰，并要求她转接值班主管。接到电话后你告知所有消费都是个人消费，然后质问客服主管为什么老是接到信用卡保险电话，他是怎么知道你的电话，名字，身份证号，信用卡号的，你只是用信用卡，签订的也是信用卡合约不是保险合约，银行这是在欺诈客户（这一点一定要表现的很生气），你要追责，其次就说老有分期电话打进，就说你不愿做，觉着手续费不合适，然后信用卡中心是报复性封卡，反正就是各种银行的不是，让她无言以对最后成功解封，并且没有消费限额。

总之，虽然信用卡被封卡之后有一定的办法解封，但是解封也不是万能的，所以平时用卡的时候一定要小心，不能因为一时的大意把卡封了。